
様式３　外部用
令和５年度 第１回 Ａ：そう思う

Ｂ：どちらかというとそう思う
実施月：７月　調査合計：　４３名 Ｃ：どちらかというとそう思わない

Ｄ：そう思わない

A B C D 今回 R4.7 R3.7

①
本校教育の重点施策は適切です
か。

13 28 0 0 27 28 37

②

本校の生徒は、明るく生き生きと学
校生活を送りながら、自分の進路目
標達成にむけて頑張っていると思い
ますか。

29 14 0 0 39 34 41

③
本校職員は、互いに協力して一生懸
命日常の教育活動に当たっていると
思いますか。

16 23 4 0 26 28 25

④

本校は、その教育活動を保護者や同
窓生、地域の人々などの外部に公開
し、情報交換や協議するように心掛
けていると思いますか。

11 25 6 0 21 23 15

⑤
本校は、生徒に対して分かりやすく
力のつく充実した授業を行っていると
思いますか。

10 29 4 0 21 26 22

⑥
本校では、基本的な生活習慣と規範
意識を身に付けるための適切な指導
が行われていると思いますか。

13 26 4 0 24 32 31

⑦

本校では、生徒が自らの進路を見つ
け、それに応じた学力をつけるため
の適切な指導が行われていると思い
ますか。

17 21 5 0 26 31 25

⑧
本校では、心身の健康や防災、交通
安全に関する適切な指導が行われ
ていると思いますか。

11 26 5 1 20 24 22

⑨

本校では、クラブ活動や生徒会活
動、ボランティア活動などの生徒の
自主的な活動を保障し、適切な指導
が行われていると思いますか。

19 23 1 0 31 28 27

⑩
本校では、校舎・校庭・教室の環境
美化や整理整頓ができていると思い
ますか。

16 24 3 0 27 27 30

⑪
本校の中高一貫教育の特色につい
て、周知や広報が十分に行われてい
ると思いますか。

14 19 10 0 20 28 25

⑫
本校では中１から高３まで、それぞれ
の発達段階に応じた指導が行われ
ていると思いますか。

14 25 4 0 24 26 25
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